



ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»



COURT OF ARBITRATION
LEWIATAN

СПІЛЬНА ПОЛЬСЬКО-
УКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ
**«МІЖНАРОДНИЙ
КОМЕРЦІЙНИЙ
АРБІТРАЖ»**

**26 КВІТНЯ
2013 РОКУ**

ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН
КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА (ВУЛ. МЕЛЬНИКОВА, 36/1)

**ПАРТНЕРСЬКА
ПРОПОЗИЦІЯ**

Шановні панове!

Асоціація правників України (АПУ) пропонує Вам стати партнером першої **спільної польсько-української конференції на тему: «Міжнародний комерційний арбітраж»**, яка відбудеться **26 квітня 2013 року у м. Києві** у приміщенні Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Організаторами конференції є Комітет з альтернативних вирішень спорів Асоціації правників України (АПУ) та Арбітражний суд Левіатан (Польща) за підтримки Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Програма заходу представить унікальну нагоду познайомитися з організацією польського арбітражу, судовими процедурами, виконанням арбітражних рішень та, власне, з правилами Арбітражного суду Левіатан.

Ми переконані, що підтримка Конференції в якості партнера принесе Вашій компанії багато корисної інформації, дозволить зарекомендувати себе як активного учасника ринку та посилить імідж успішного та надійного партнера. Окрім того, у Вас буде нагода здобути нові корисні контакти та поспілкуватися з колегами.

Доповідачами та учасниками заходу виступлять провідні експерти у сфері міжнародного комерційного арбітражу, арбітри та представники Арбітражного суду Левіатан та державних органів.

Після конференції усі учасники заходу запрошуються на прийом до Посольства Республіки Польща в Україні.

За детальнішою інформацією щодо заходу та можливостей партнерства звертайтеся, будь ласка, до Секретаріату АПУ за тел.: +380 (44) 492-8848, e-mail: events@uba.ua. Контактна особа – **Марія Гавриленко**.

«МІЖНАРОДНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ АРБІТРАЖ»

ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

	ЕКСКЛЮЗИВ- НИЙ ГЕНЕРАЛЬ- НИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР	ПАРТНЕР СЕСІЇ
Логотип на обкладинці брошури Конференції	✓	✓	–
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розміщення банера у конференц-залі	✓	–	–
Логотип із зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах Конференції	✓	✓	✓
Участь представників партнера Конференції безкоштовно	2 особи	1 особа	–
Участь представників партнера Конференції зі знижкою	20%	15%	20% для 3-х представників
Розміщення іміджевого матеріалу у «Віснику АПУ»	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти
Згадування у пост-релізах Конференції АПУ із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розповсюдження промо-матеріалів партнера під час проведення Конференції	✓	✓	–
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка Конференції)	✓	✓	✓
Диплом із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
ВАРТІСТЬ ПАКЕТА	25 000 грн	15 000 грн	12 000 грн

	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР КАВА-БРЕЙКУ	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР ОБІДУ
Розміщення банера у приміщенні, де відбувається захід	–	✓
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу «Пригощає»	✓	✓
Розміщення рекламної продукції у приміщенні, де відбувається захід	✓	✓
Згадування у пост-релізах Конференції із зазначенням статусу партнера	✓	✓
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка Конференції)	✓	✓
ВАРТІСТЬ ПАКЕТА	3 000 грн	5 000 грн